



Review from 23/11/2016	<b>Customer:</b>	<b>Rubric:</b> ΚΟΙΝΩΝΙΑ	
Articlesize (cm2): 131	<b>Author:</b>	<b>Subrubric:</b> Εκδηλώσεις/Εκθέσεις/Σεμινάρια	
		<b>Mediatype:</b> Print	
<b>ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ</b> ημερομηνία: 23/11/2016, από σελίδα 9			

# Το κάθε παιδί πρέπει να πάρει το δώρο του

## **Εκατοντάδες οικογένειες, μας χρειάζονται και αυτά τα Χριστούγεννα**

**Κανένα** παιδί δεν πρέπει να μείνει χωρίς δώρο αυτά τα Χριστούγεννα, καμία οικογένεια δεν πρέπει να περάσει τις γιορτινές μέρες χωρίς τα καλά των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς στο τραπέζι της. Όλοι έχουμε υποχρέωση να προσφέρουμε ό,τι μπορούμε κι όσο μπορούμε, για αυτούς που δεν έχουν τη δυνατότητα. Για τις εκατοντάδες οικογένειες που ζουν στην ανέχεια, για τα χιλιάδες παιδιά που δεν ξέρουν αν φέτος ο Άγιος Βασίλης θα κατέβει κι από τη δική τους καμινάδα. Το Παγκύπριο Συντονιστικό Συμβούλιο Εθελοντισμού, ανακοίνωσε την έναρξη της φετινής του εκστρατείας με τίτλο «Υιοθετήστε μια οικογένεια τα Χριστούγεννα» και καλεί όλους τους πολίτες να βοηθήσουν στην προσπάθεια του να καλύψει τις ανάγκες όλων των οικογενειών που αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα.

«Αυτά τα Χριστούγεννα ας μη λησμονήσουμε τους συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη τη βοήθεια μας. Ας μην αναλωθούμε στην αγορά περιττών υλικών αγαθών και ας «υιοθετήσουμε μια οικογένεια» σκορπίζοντας τη χαρά της Γέννησης του Χριστού, προσφέροντας ακόμη και από το υστέρημα

μας σε όσους έχουν ανάγκη» αναφέρει το ΠΣΣΕ στην ανακοίνωση του και προσθέτει ότι ο καθένας μπορεί να προσφέρει σε μια οικογένεια τα απαραίτητα για το γιορτινό τραπέζι. Μπορεί να προσφέρει επίσης χριστουγεννιάτικα εδέσματα ή ένα δώρο για ένα παιδί. Ο κάθε ένας μπορεί να συμμετέχει στην εκστρατεία είτε ως άτομο είτε ως ομάδα.

«Μπορείς να υιοθετήσεις μια οικογένεια συγκεντρώνοντας τρόφιμα κι άλλα χριστουγεννιάτικα εδέσματα μαζί με την παρέα σου. Μπορείς να μαζέψεις παιχνίδια και δώρα για τα παιδιά με τους συναδέλφους σου, μπορείς να προσφέρεις ετοιμάζοντας, «χριστουγεννιάτικο πακέτο» μαζί με την οικογένεια σου».

Η συλλογή τροφίμων, δώρων και όλων όσων οι πολίτες μπορούν να προσφέρουν άρχισε προχθές και θα ολοκληρωθεί στις 19 Δεκεμβρίου. Οι πολίτες μπορούν να επικοινωνούν με το Συντονιστικό Συμβούλιο Εθελοντισμού/Σώμα Εθελοντών της επαρχίας τους. Τηλέφωνα επικοινωνίας: Λευκωσία 22512602, Λεμεσός 25737761, Λάρνακα 24650525, Πάφος 26953725, Αμμόχωστος 99124521, Κερύνεια 97743185.